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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 064 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un vas de volum 61 =V  conţine o cantitate mol2=υ  de heliu ( )kg/mol 104 3−⋅=µ , considerat gaz ideal. 

Heliul se află la temperatura K300=T . Acest vas se pune în legătură cu un alt vas, de volum 22 =V , iniţial 
vidat. Gazul se răspândeşte în cele două vase. Temperatura finală a gazului în cele două vase este 

K300=T . Determinaţi: 
a. numărul de molecule de heliu; 
b. densitatea heliului din cele două vase în starea finală; 
c. numărul de moli de heliu din fiecare vas în starea finală; 
d. valoarea raportului presiunilor din cele două vase dacă se suprimă legătura între ele, iar temperatura 
vasului mare devine C70

1 =t , iar temperatura vasului mic devine C470
2 =t .  


